



ГОРОДСКИЕ **Известия**

КУРСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

КУРСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Газета выходит
с 1 января 1991 года
по вторникам, четвергам, субботам

www.gi-kursk.ru

2009

№49 (2753) • 23 АПРЕЛЯ, ЧЕТВЕРГ • ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

• ПАРТНЕРСТВО Такие встречи
стирают предрассудки

• ПАРТНЕРСТВО



A WOMAN'S GUIDE TO LIFE

Седьмой день находится в Курске делегация из города Ульма (ФРГ), приехавшая по приглашению МЭБИКА, областных организаций общества «Знание» и Союза женщин России.

«Знание» и Союз женщин Германии. В большой группе гостей — два поколения сенаторы и молодежь. Программа включает много встреч с участниками Второй мировой войны, узниками лагерей, узницами на принудительные работы в Германию. Молодые немцы берут у них интервью, встречаются со сверстниками в школах и вузах города, посещают музеи и мемориальные комплексы, связанные с войной и Курской битвой.

Одна из встреч состоялась во вторник в администрации города. В беседе за «круглым столом» участвовали первый заместитель главы администрации города Сергей Пономарев, председатель областного совета ветеранов, Герой Советского Союза, почетный гражданин Курска Михаил Булатов, руководитель областной организации Центра «Поиски» Игорь Цуканов, начальник управления молодежной, семейной и демографической политики города Светлана Маркова, ветераны войны. Всего встречи было пять. Участники обсуждали актуальные темы: социальная политика, здравоохранение, образование, жилищно-коммунальная политика, социальная поддержка граждан.

— управляющая делами Галина Окунькова — Улья и Курск — старинные города, — сказал Сергей Пономарев, — это обязывает их жителей достойно хранить славную историю и традиции. Главная ценность таких встреч в том, что мы лучше узнаем друг друга.

По словам руководителя немецкой делегации Кармен Штадель Коффер, дружественные связи университета Ульма и МЭБИКА начались еще в 1990 году. Дважды состоялся обмен делегациями городов. А в этот раз приехали молодые люди, которые в школе Вальдорфа (особая школа по развитию способностей) изучают русский язык. Но не только в этом цепь побудили История Второй мировой войны принесла много страданий народу Германии. И русские, и немцы хотели бы, чтобы никогда не повторились эти события, чтобы мы жили в мире.

[eBay](http://www.ebay.com) © 2000 eBay Inc.

• Такие встречи стирают предрассудки



Сергей Пономарев и Кармен Коффер обменялись не только рукопожатиями, но и подарками

Organization: How are we organized?

Предпосылкой мира и являются вот такие встречи, где стираются предрассудки, а ценятся культура, исторические традиции народов.

Курянка Лилия Савенок, в юности учителем немецкого языка, присыпала свои стихи на немецком и русском языках, очень понравившись всем своим читателям.

расторгавшие гостей. Готовясь к поездке, немецкие школьники разучивали русские песни, знакомились с особенностями культуры, побывали в православном храме, где, как оказалось, есть образ курской иконы «Знамение». А 15 июня в Ульм прибудет подлинная Курско-Коренная чудотворная икона Богородицы. Вот такое чудо.

Ульм известен тем, что в нем родился Эйнштейн. Не могу судить, сильны ли в физике наши молодые гости; но русским языком владеют не плохо. Они исполнили несколько песен на разных языках и хором прочитали стихи о том, что умеют Россию не понять...

Их учитель русского языка Ольга Майер очень довольна, что они не только активно говорят по-русски в эти дни, но и живут в семьях, много путешествуют.

влияющая культуру народа

многих культур народов.

Михаил Булатов, удостоенный звезды Героя за подвиг в годы войны, назвал замечательной идеей совместной с сеньорами поездки учащихся в Курск. Народная дипломатия дает хорошие плоды, укрепляя доверие и дружбу между народами двух стран.

После войны Михаил Алексеевичу пришлось шесть лет служить на территории ГДР. За это время он хорошо узнал немецкий народ. Теперь Германия стала единой, к радости всех. У него сестра, которая живет в Германии.

много друзей в этой стране. Правительства России и Германии многое делают для того, чтобы крепли связи между нашими народами в разных областях. На территории России восстанавливаются немецкие кладбища. В октябре состоятся открытия кладбища возле села Беседино. В прошлом году во время поездки курских ветеранов войны в Берлин Михаил Булатов пригласил на его открытие президента ФРГ, который принял предложение. В мае в Курске приедет большая группа немецких военнослужащих и займеться благоустройством кладбища. На его территории уже захоронены останки 18 тысяч немецких солдат. Ветераны говорят, что прекратить вовевать между

собой и жить воспоминаниями той войны. Пора верить друг другу, верить России.

Так уж сложилось, что на протяжении последнего века наши страны дважды сходились на полях сражений. Известно, где война — там и горе. Более 60 лет прошло со дня Победы, но до сих пор в России и Германии родственники разыскивают своих близких, не вернувшихся с войны. По данным архивов, на территории области захоронено более 30 тысяч немецких солдат и 3 тысячи военнонопленных.

Сейчас ведется большая работа по розыску советских и немецких военнопленных, с немецкой стороны в ней принимает участие объединение «Саксонские маги-риалы» из Дрездена, с российской стороны — Центр «Поиски». Благодаря этой работе стали известны имена 1800 немецких военнопленных, захороненных в Курской области и 4 тысяч курян, захороненных в Германии. Совместно выпущены несколько мемориальных книг, увековечивших память солдат той войны. Руководитель центра Игорь Чукаров уверен, что в головах у поисковиков, которые проводят эту работу, никогда не появятся мысли о новой войне.

Дюмилда КУТЫКИНА